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FREEDOM OF INFORMATION REQUEST 012864 – Telemedicine 

 

• What proportion of hospital departments use telemedicine (the remote diagnosis and treatment of patients by 
means of telecommunications technology)? Please provide as a proportion (eg 7/20) and list the departments. 
 
• Overall, has the feedback regarding telemedicine from patients and clinicians been positive or negative? 
 
• Do you have any plans to expand the use of telemedicine across the hospital or bring in any new telemedicine 
technologies? 
 

 

The Trust does not currently use any telemedicine solutions within Dudley. 

 

 


